
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 
Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 13017 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:47 часа се явиха: 

Касаторът НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ С., ДИРЕКЦИЯ 

„ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ В ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ ПРИ ЦУ НА 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ (НАП), редовно призован, 

представляван го юрисконсулт И., който представя днес пълномощно.   

Ответникът „Ю БИ МАРКЕТ“ ЕООД, редовно призован, не се явява едноличният 

собственик, представляван е от адв. В., са налично по делото пълномощно. 

За Софийска градска прокуратура се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба; отговор на касационната жалба, представен от 

ответника на 13.12.2024 г. 

 

Юрисконсулт И.: Поддържам касационната жалба. Нямам искания. 

Адв. В.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам доказателствени 

искания.  



Прокурор костов: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт И.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно, 

необосновано и съгласно изложеното в касационната жалба. Моля за присъждане на 

юрисконсултско възнаграждение. 

Адв. В.: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. Изложените в 

нея съображения касаят само една част от мотивите в решението. Моля да съобразите, 

че МПС, с което е извършена доставката на стоките, са под 3500 т, което попада в 

хипотезата на изключенията, в които не следва да се декларира превозът. Моля да ни 

присъдите сторените разноски, за които представям списък и доказателства за 

извършването им. 

Юрисконсулт И.: Правя възражение за прекомерност на адвокатското 

възнаграждение. 

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и отмените решението като 

неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:49 часа.  

    

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:          

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


